

即時發佈**東亞銀行聯同東亞中國批出首筆社會責任貸款***為小雨點控股提供資金加強金融科技**推動中國內地小微企業和農業可持續發展*

香港，2023年12月21日——東亞銀行有限公司（「東亞銀行」或「該行」），聯同其全資附屬公司東亞銀行（中國）有限公司（「東亞中國」）宣佈，與小雨點金融服務控股有限公司（「小雨點控股」）達成一項人民幣6億元的社會責任貸款協議，為本行安排的首筆社會責任貸款。

該筆貸款將有助小雨點控股的子公司——重慶小雨點小額貸款有限公司（「小雨點信貸」）加強金融科技發展。小雨點信貸為中國內地農業及相關行業的小微型企業，包括物流、綠色出行、綠色塑化、醫藥、農業機械等提供借貸。此筆貸款有助小雨點信貸進一步投資於金融科技，因應內地小微企業在融資及其它方面的難點和痛點，為他們提供安全、便捷的借貸服務，以推動內地的普及金融，和促進農業的可持續發展。

東亞銀行總經理兼批發銀行處主管區偉權先生表示：「我們十分高興能夠支持小雨點信貸。我們深信社會的持續發展與東亞銀行的長期成功息息相關。我們會繼續把握跨境綠色及可持續金融機遇，令本港及內地企業可善用本行於兩地的融資平台，協助客戶透過融資，推動企業透過轉型及利用科技，實現低碳經營，最終達致可持續發展的目標。」

東亞中國執行董事兼行長何舜華先生表示：「東亞中國在集團綠色及可持續金融框架下，一貫致力將 ESG 理念落實到銀行整體業務的各方面，為日益廣泛的行業提供綠色及可持續貸款。本次落地

的社會責任貸款，是東亞中國在綠色金融領域的又一次富有意義的舉措，標誌著東亞中國綠色和可持續發展融資產品的持續完善和豐富，為綠色及可持續金融業務的發展持續注入新動力。」

小雨點控股董事長謝立斌先生表示：「我們很高興今次獲得東亞銀行批出這筆社會責任貸款。內地小微企業由於缺乏透明、詳細的財務和運營信息，加上缺乏信用記錄、擔保不足、經營風險較高等特性，在獲得融資解決方案方面往往面對不少困難，而且手續繁瑣，審批時間漫長。小雨點憑藉不斷創新，以金融科技解決小微企業的融資難題。獲得東亞銀行提供這筆社會責任貸款，將進一步加強我們的資金投放能力，令金融科技更廣泛地惠及小微企業市場，進一步推動中國內地的可持續發展。」

該筆貸款為東亞銀行香港及東亞中國重慶分行的合作項目，屬於為緩解社會問題或實現社會成果提供資金的社會貸款，其融資用途為借款人發展或運營服務於特定人群（Target Populations，一般為弱勢群體），並具有社會責任屬性的項目（Social Projects）。該貸款的用途、項目評估及篩選流程、貸款管理和報告情況均須符合社會責任貸款原則(SLP)，並獲得知名第三方評估公司的評估認定。這筆貸款不僅符合社會貸款框架，亦符合公認的國際綠色和可持續金融標準。

東亞銀行和東亞中國皆致力推動綠色可持續金融的發展，支持社會向綠色經濟轉型。該行的目標，是於2030年前實現營運淨零排放，於2050年前實現融資淨零排放，並已就此制訂了路線圖。

展望未來，東亞銀行在香港及內地的批發銀行團隊將繼續緊密合作，讓客戶在不同地區享受跨地域的「OneBank」無縫體驗，致力幫助企業抓緊大中華區，尤其是大灣區的業務發展機遇，共同建構可持續發展的商業模式，成為企業的可靠合作夥伴。

- 完 -

關於東亞銀行有限公司

東亞銀行有限公司（「東亞銀行」）於 1918 年成立，是一家具領導地位在香港金融服務集團。東亞銀行在香港聯合交易所上市，於 2023 年 6 月 30 日的綜合資產總額達港幣 8,721 億元（1,113 億美元）。

東亞銀行擁有龐大的服務網路，於全球設有約 130 個網點，覆蓋香港、中國內地、澳門、台灣、東南亞、英國和美國等地，為客戶提供全面的企業銀行、個人銀行、財富管理及投資服務。有關業務詳情，請瀏覽網頁：www.hkbea.com。

關於東亞銀行（中國）有限公司

東亞銀行（中國）有限公司（“東亞中國”）是內地最早獲准設立的外資法人銀行之一，總部設於上海。憑藉對本土市場的深入瞭解和香港母行東亞銀行在海內外累積多年的專業銀行服務經驗，東亞中國致力為廣大客戶提供一應俱全的金融服務。關於東亞中國業務詳情，請瀏覽網頁：www.hkbea.com.cn。

關於小雨點金融服務控股有限公司

小雨點金融服務控股有限公司（「小雨點控股」）通過旗下註冊於香港的數網金融有限公司（「數網金融」），全資擁有中國內地的持牌在線借貸平台小雨點信貸，為內地的小微企業（特別是來自農業領域）提供安全、便捷的借貸服務。小雨點秉持打造負責任的金融科技平台的願景及提供點對點普惠金融解決方案的使命。截至 2023 年 6 月底，累計發放貸款超 300 億元人民幣，累計註冊用戶超過 565 萬人。

傳媒查詢：

東亞銀行有限公司

企業傳訊主管

關翠明小姐

電話：(852) 3608 5830

電郵：kwanjtm@hkbea.com

數網金融有限公司

高級品牌公關經理

鐘佳玲小姐

電話：(0086)152 1324 9077

電郵：Jacqueline@xyd.cn